

ПИТАНЕ

**от РАЧО ШЕЙТАНОВ – общински съветник,
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 22.02.2018 г.**

Уважаема госпожо председател, уважаеми колеги уважаеми зам.-кметове,

Преди известно време бях поставял въпроса за ДГ „Явор“, на който общинска администрация отговори много подробно, за което благодаря, но родителите в тази детска градина отново са притеснени и търсейки начин, за да подобрят условията при които техните деца живеят, и играят в тази градина, те дори са адресирали писмото си и до народния ни представител г-н Николай Сираков, и съответно до Общинския съвет - Габрово. В това писмо, няма да го чета, за да не отнемам времето на всички вас, но накратко искам да кажа само това, че те са обезпокоени от това, че детската градина и наистина е така, дворът, в който играят децата е в недобро състояние, да не казвам друга дума, там е много кално, мръсно и децата, излизайки да играят, и преподавателките, учителките, и самите родители после трябва да положат големи усилия, за да почистят дрехите и обувките им. В тази връзка родителите са съгласни със собствен труд да участват и да подпомогнат Общината, за да се оправи детската площадка. Дори те са съгласни и поетапно да се направи някаква реконструкция в двора на детската градина, така че в по-следващ етап, в следващите години да се направят и другите площадки. Най-тревожното за тях, което виждам от писмото и като посетих самата градина е, че няма ударопогълщаща настилка на детските площадки. Аз видях с очите си, че пързалката, на която се пързаят децата е нестабилна, клати се, могат да паднат и учителките забраняват на децата да играят по тези съоръжения.

Въпросът ми е следният: Възможно ли е Община Габрово въпреки трудностите, които има финансови, да отдели средства за подобряване на инфраструктурата на двора на детската градина, чрез които средства пък родителите да участват с труд и да оправят детската градина?

И вторият ми въпрос е: Възможно ли е това да стане поетапно, понеже там са на нива площадките, да се направи нещо за тези деца? Писмото е подписано от 140 родители и аз се надявам, и си мисля, че Община Габрово ще направи всичко възможно, за да може децата след пролетния сезон, понеже тогава е много слънце, дъжд и кал, да могат да играят наистина в едни нормални условия.

Благодаря.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО

№ 10-110/29.03.2018

ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ НА Г-Н РАЧО ШЕЙТАНОВ
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 22.02.2018г.

ВЪПРОС 1: Възможно ли е Община Габрово, въпреки трудностите, които има финансови, да отдели средства за подобряване на инфраструктурата на двора на ДГ „Явор“, чрез които средства пък родителите да участват с труд и да оправят детската градина?

ВЪПРОС 2: Възможно ли е това да стане поетапно, понеже там са на нива площадките, за да се направи нещо за тези деца?

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ШЕЙТАНОВ,

Отговор на въпрос номер 1:

При газифицирането на двете бази – нова и стара, трасето на площадковия газопровод преминава през зелени площи. На местата, където газопроводът пресича участъци с трайна настилка, същата е възстановена. Община Габрово има ангажимента да проконтролира отстраняването на нанесените увреждания на пространството при прокарването на газопроводното трасе след устойчиво подобряване на метеорологичната обстановка.

През 2014 г. и 2015 г. Община Габрово финансира изготвянето на инвестиционни проекти за благоустрояване дворовете на 11 детски градини и една детска ясла. С участие в Проект „Красива България“ са изградени дворовете на ДГ „Перуника 2“ и ДЯ „Славейче“. С пари от общинския бюджет е реализиран дворът на ДГ „Перуника 1“ и през настоящата година ще се финализира изпълнението на дворовете на ДГ „Мечо пух“ и ДГ „Дъга“. В бюджета за 2018 г. не са заложен средства за изграждане на дворни пространства на други детски градини.

Инвестиционният проект за благоустрояване дворните площи на ДГ „Явор“ предвижда цялостно обновяване на пространството чрез изграждане на 6 бр. площадки за игра с ударопогълщаща настилка и нови детски съоръжения, комбинирана площадка за футбол, баскетбол и федербал върху рулонна настилка, пътека за бягане с акрилна настилка, възстановяване на съществуващия басейн (облицовка със стъклокерамични плочи, метални стълби, филтърно помещение с пречиствателни съоръжения и помпи), изграждане нови тротоарни и асфалтови настилки, парково обзавеждане, ново парково осветление, видеонаблюдение, ремонт на оградата. Строителните дейности по изпълнението на проекта са строго дефинирани, изискват от строителя гаранции за добро изпълнение и налагат процедура по ЗОП.



**Отговор на въпрос номер 2:**

Прогнозната стойност на строително монтажните дейности, съгласно изготвения проект надхвърля възможността за финансиране от бюджета на Община Габрово за една година. Ще се преразгледат технологичната възможност за поетапно изпълнение.

Община Габрово не възразява инициативата на родителите със собствен труд да подобряват текущото състояние на средата.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово